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  دقیقه زمان دارد.90دهد،میپاسخهاي اجباري: دانش آموزي که فقط به سؤالتوجه

ی توان یک یا دو درسچنین مپاسخ نداد، همهااز درسکدامداد و یا به هیچپاسخهادرستوان به همههاي اختیاري، میدر درس
  ها پاسخ دهید.کنیم به همه درستیر تعیین سطح است و توصیه می29آزمون .پاسخ دادانتخاب کرد ورا

  وقت پیشنهادي  گویینحوه پاسخ  تعداد سؤال  نام درس
 دقیقهدقیقه2020 اجبارياجباري طراحیطراحی2020  22زیست شناسیزیست شناسی

 دقیقهدقیقه1515 اجبارياجباري آشناآشنا1010طراحی+طراحی+1010  11زیست شناسیزیست شناسی

 دقیقهدقیقه1515 اجبارياجباري طراحیطراحی 1010  22فیزیکفیزیک

 دقیقهدقیقه1515 اختیارياختیاري آشناآشنا1010طراحی+طراحی+1010  11فیزیکفیزیک

 دقیقهدقیقه1100 اجبارياجباري طراحیطراحی 1010  22شیمیشیمی

 دقیقهدقیقه1515 اجبارياجباري آشناآشنا1010طراحی+طراحی+1010  11شیمیشیمی

 دقیقهدقیقه1515 اجبارياجباري طراحیطراحی 1010  22ریاضی ریاضی

 دقیقهدقیقه1515 اختیارياختیاري آشناآشنا1010طراحی+طراحی+1010  11ریاضی ریاضی

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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  گويي اجباريپاسخ- كل كتاب- 2شناسيزيست

؟کندارت زیر را به طور مناسب کامل مید عببا توجه به شکل، چند مور - 1
» ..........معادل بخشی از مغز انسان است که.......... در مغز ماهی، بخش شمارة«

  کند. از تالاموس پیام عصبی دریافت می – 1الف) 
  هاست. خش مؤثر در به خاطر سپردن نامدر ارتباط با ب – 2ب) 
  اند. باشد که به پیاز بویایی متصلهایی میاي از آکسون یاختهمجموعه – 3ج) 
  کره تشکیل شده است. بیشتر حجم مغز را در بر گرفته است و از دو نیم – 4د) 
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1   

د؟ناي دارکند، چه مشخصهافقی رشد میمثل غیرجنسی، به صورتبراي تولیدیافتۀ کهتخصصهايساقۀ- 2
  کند.ها و بر روي خاك ایجاد می) گیاه جدید را در محل گره1
  هاي داراي رشد عمودي، جوانۀ انتهایی و جانبی دارد.) مشابه ساقه2
  شود.، ریشۀ جدید و در انتهاي دیگر، ریشۀ قدیمی دیده میه) در یک انتهاي ساق3
  کند.ها تولید میهاي جدیدي در محل جوانهدر زیر خاك، پایه) به موازات رشد افقی خود4

............ سیناپسی، لزوماًیاختۀ پسهمانندسیناپسیهر یاختۀ پیش - 3

یا چند دارینه تشکیل شده  است. ) از یک آسه و یک1
  شود. نوع خود پشتیبانی میهایی از بافت هم) توسط یاخته2
  باشد. ست که حاوي یک هسته میاي تشکیل شده ا) از یاخته3
  ایستایی) در اختیار دارد. سازوکاري براي حفظ حالت پایدار یاخته (هم) 4

با ترشح نوعی هورمون محرك رشد از جوانۀ رأسی در گیاهی دولپه، میزان ترشح نوعی هورمون از جوانۀ جانبی ..................  - 4
ش داشته باشد.یابد؛ این هورمون ................... نقمی
  هایی از گیاهتواند در توقف رشد بخش) افزایش ـ نمی1
  ايتواند در تحریک افزایش طول ساقۀ گیاهان بوته) افزایش ـ می2
  ايتواند در ظهور ساقه از تودة کال، بدون تقسیم یاخته) کاهش ـ نمی3
  دیسهها به رنگتواند در افزایش سرعت تبدیل سبزدیسه) کاهش ـ می4

است؟دهد، درستتخوان ران را تشکیل میند مورد دربارة نوعی بافت استخوانی که بخش اعظم تنۀ اسچ- 5
شود. هاي صفحۀ رشد در سن رشد ایجاد می  الف) در پی تقسیم و تمایز یاخته

  . هاي پروتئینی مانند کلاژن تشکیل شده استرشتهاي ازب)  مادة زمینه
  فرایند تشکیل لختۀ خون در بدن نقش مهمی دارد. ج) در ذخیرة نوعی یون مؤثر در

  اند. هاي منشعبی هستند که بر روي دوایر متحدالمرکزي قرار گرفتهد) داراي یاخته
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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...ساز ایجاد شود، قطعا ..............هاي اسپرماي که به دنبال .............. در لولهدر یک مرد سالم و بالغ، هر یاخته - 6
هاي همتا را از طول کنار هم قرار دهد.تواند کروموزوممی -) تقسیم میتوز (رشتمان) یاختۀ مادري1
  دهد.به دنبال تقسیم خود، تعداد سانترومرهایش را به نصف کاهش می -هاي همتا) جداشدن کروموزوم2
باشد.حتواي ژنتیکی خود میهاي یکسان در مفاقد ژن -) کاهش تعداد کروموزوم نسبت به یاختۀ مادري3
  دهد.دار شده و سپس بخش زیادي از سیتوپلاسم خود را از دست میابتدا تاژك -) تقسیم یک یاختۀ هاپلوئید4

است؟در استخوان کف جمجمۀ انسان، درستیک گوديریز واقع دراي درونارة غدهکدام گزینه درب - 7
شود. موجب کاهش غلظت قند خون میمستقیمارا ترشح کند کهتواند هورمونی) همانند غدة لوزالمعده، می1
  تواند هورمونی را تولید کند که در عملکرد دستگاه ایمنی نقش داشته باشد. ) برخلاف غدة تیموس، نمی2
  هاي دیگر نقش دارند، ترشح کند. هایی را که در تنظیم ترشح غدهتواند هورمون) برخلاف غدة هیپوتالاموس، نمی3
    اند، به جریان خون وارد کند. هاي عصبی تولید شدههایی را که توسط یاختهتواند هورمونکلیه، میهمانند غدة فوق )4

هاي زیر در ارتباط با وقایع پس از لقاح در انسان درست است؟کدام یک از عبارت - 8
باشند.هاي عادي میت به یاختهتري نسبهاي حاصل از تقسیم میتوز یاختۀ تخم، داراي اینترفاز طولانی) یاخته1
  گیرد.کنندة جنینی صورت میهاي محافظتهاي بارداري است، پیش از تشکیل پرده) ترشح هورمونی که اساس تست2
  کنندة جنینی که داراي زوائد انگشتی است، در تشکیل رابط بین بندناف و دیوارة رحم نقش دارد.هاي محافظت) یکی از پرده3
  شود.هاي هیپوفیز میکنند که سبب افزایش ترشح هورمونلایۀ بیرونی بلاستوسیست نوعی پیک شیمیایی ترشح میهاي) یاخته4

اسکلروزیس کدام عبارت درست است؟مالتیپلماريبیارتباط بادر- 9
دهد. ) به دلیل از بین رفتن بافت میلین، انتقال پیام عصبی با سرعت کمتري رخ می1
  شود. کند در ارتباط با بقیۀ بدن دچار اختلال میی که اثر محرك را دریافت و به پیام عصبی تبدیل می) بخشی از دستگاه عصب2
  گیرد. مورد حملۀ دستگاه ایمنی قرار میکه توسط یاخته هاي پشتیبان ساخته شدههاي عصبی در مغز و نخاع) میلین اطراف یاخته3
  .منجر به اختلالات بینایی و حرکتی می شودکهگیرندمیمورد تهاجم دستگاه ایمنی قرارقه مغزیاخته هاي عصبی بالاترین بخش ساجسم سلولی )4

است؟نادرستکدام گزینه درمورد ساختار جوانه چشایی -10
  هاي زبان که ضخامت بافت پوششی آنها از سطح زبان بیش تر است، دیده می شوند.) در چین خوردگی1
توسط مولکول غذا، دستگاه گوارش وارد مرحله فعالیت شدید می شود.) درصورت تحریک گیرنده ها چشایی2
) درصورت مصرف مواد داراي آمینواسید گلوتامات بیش از یک نوع مزه به مغز مخابره می کنند.3
) سلول هاي دوکی شکل و بلندتر این ساختار، فراوان تر از دیگر سلول ها هستند.4

؟باشدنمین همانند عبارت زیرکدام گزینه از نظر صحیح یا غلط بود -11
.» تقسیم یاخته در مراحل متافاز یا آنافاز متوقف می شودهاي دوك تقسیم یا عوامل لازم براي رشتمان فراهم نباشد،اگر پروتئین«
Gمانند و منتشر نمیخیم در جاي خود میهاي تومور خوش) یاخته1   مانند. میباقی0شوند و در مرحله
Gهموارهها) نورون2   اند. که بخشی از مرحلۀ وقفه اول است مانده0در مرحلۀ
  وقفۀ اول است. اصلیعدم اصلاح آن، در ارتباط با نقطۀ وارسیاي بر اثر ناسالم بودن دنا و ه) مرگ یاخت3
  متصل نباشند،در آنافاز به انتهاي یاخته کشیده نمی شود.اگر کروموزوم ها به صورت دقیق به رشته هاي دوك )4

آزمون وی ای پی
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کند؟دهد عبارت زیر را به درستی تکمیل میاي که براي تقسیم سیتوپلاسم حلقه انقباض تشکیل نمیکدام گزینه درباره یاخته -12
».. است. در تقسیم سیتوپلاسم به طور معمول ............. از تشکیل بزرگترین ریز کیسه .............«
اي به دیواره قابل مشاهدهساز دیواره یاختههاي حاوي پیشاتصال ریز کیسه  -) پیش1
  هاي ساخته شده توسط دو استوانه عمود بر هم قابل مشاهدهتخریب دوك  -) پس2
  هاي سلول به درون هسته غیرقابل مشاهدهانتقال فام تن  -) پیش3
  غیرقابل مشاهدهمقابل همهاي دوك هپوشانی میان ریزلولهم  -) پس4

ساز بدن مرد بالغ صحیح است؟هاي اسپرمچند مورد دربارة هر یاختۀ تاژکدار در دیوارة لوله -13
هاي آن ها، رشته هاي دوك تقسیم را سازماندهی می کنند. الف) سانتریول

  آورند. ب) بعد از ورود به اپیدیدیم، توانایی حرکت خود را به دست می
  . ایجاد شده استهاي شیمیایی ترشح شده از سرتولیتحت تأثیر پیکج)

  د) در پی تقسیم یاختۀ قبل از خود، در بیضه ایجاد شده است. 
1 (4   2 (3   3 (2   4 (1   

کند؟چند مورد، عبارت زیر را به درستی تکمیل می -14
»............. دارند.ساز از نظر ................ با ...هاي پادتنطور معمول، یاخته به«

ها، تفاوتنورون- ايالف) عدم انجام فرآیند تقسیم یاخته
  هاي بافت چربی، شباهتیاخته- ب) نگهداري هسته در مجاورت غشا

  هاي کشندة طبیعی، تفاوتیاخته- خواريج) کمک به افزایش میزان بیگانه
  ششی، شباهتهاي پویاخته- د) کمک به توانایی مقابله با عوامل ویروسی

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
؟باشدنمیاز نظر صحیح یا غلط بودن همانند عبارت زیرکدام گزینه -15

» باشند.پسین دارند و چوبی میمریستمگیاهان چند ساله لزوما«
  د. کنندهند و همگی هر ساله گل، دانه و میوه تولید میها به رشد رویشی خود ادامه می) گیاهان چند ساله، سال1
  ها به رشد رویشی خود ادامه دهد. درخت مو  قادر است سالهمانند) گیاه زنبق2
  روند. کنند و پیش از تولید مثل از بین می) گیاهان یک ساله، در یک سال رشد می3
  پذیرد. جانوران مختلف انجام میها تنها توسطجایی آنها و جابه) پراکنش دانه4

عبارت زیر مناسب است؟کدام گزینه براي تکمیل -16
»توان گفت در ............. شناسی یازدهم، درباره تنظیم عصبی جانوران میطبق اطلاعات کتاب زیست« 
اند. هایی در ناحیۀ عقب بدن رشتۀ عصبی دریافت کردهترین پاها از گره) ملخ، بلندترین پاها برخلاف کوتاه1
  ورت شبکۀ گستردة نورونی در تمام پیکر جانور پخش شده است. ) هیدر، بخش محیطی دستگاه عصبی به ص2
  کنند. دهی میهاي دیگر عصبهاي جانبی به اندامهاي عصبی توسط رشته) پلاناریا همانند ملخ طناب3
  درملخ برخلاف پلاناریا هر گره موجود در دستگاه عصبی مرکزي در قسمت سر نخواهد بود. )4
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باشد؟کدام عبارت صحیح می -17
باشند. با یکدیگر همتا می 2به 2هاي موجود در یک مجموعۀ  کروموزوم،) در انسان کروموزوم1
  شود. کروماتیدي است، با میکروسکوپ نوري دیده نمی) در مرحله آنافاز میتوز چون هر کروموزوم تک2
  باشند. کروماتیدي میتک،2ها در تلوفاز میوزهاي دختري در انتهاي رشتمان برخلاف کروموزوم) کروموزوم3
  ها اتصال دارند. هاي دوك به سانترومر کروموزومتوان گفت همه رشتهها، لزوما نمیتقسیم) در آنافاز همه4

ذکر شده جهت تکمیل عبارت زیر اشاره کرده است؟نادرستکدام گزینه به همه موارد -18
»سر بازو، ............. در فردي سالم در ماهیچۀ سه« 

  هاي مجاور گیرندة حس وضعیت، با تغییر طول خود در تحریک این گیرنده مؤثرند. الف) تارچه
  ب) هر تارچه در دوران جنینی از اتصال چند یاخته تشکیل شده است. 

  جهت آزاد شدن کلسیم از یک اندامک غشادار، طول نوار روشن برخلاف نوار تیره تغییر خواهد کرد. ATPج) در پی مصرف
  دهد. ، مقدار بار منفی یاخته را افزایش میATPهاي کروي با مصرف آب براي تجزیههر رشتۀ پروتئینی داراي دانهد)
  »د«و» ج«،»الف) «4»           د«و» ب«،»ج) «3»              ج«و» ب«،»الف) «2»              د«و» ج«،»ب«،»الف) «1

؟استافت استخوانی تشکیل شده است. ویژگی این بافت استخوانی چهبیشتر تنه استخوان ران، از نوعی ب -19
  دهد. ) هر یاخته استخوانی موجود در این قسمت، بخشی از سامانه هاورس را تشکیل می1
  هاي لنفوئیدي یافت شود. ها یاخته) این قسمت شامل حفراتی بوده که ممکن است در آن2
  وسط مجاري مورب یا صاف با یکدیگر در ارتباط هستند. هاي تشکیل دهنده این بخش، ت) سامانه3
  اي جامد و سخت قرار گرفته است.، در مجاورت با ماده زمینهنقش دارداین قسمتکه در انتقال مواد مغذي به) هر یاخته از بافت پیوندي4

در مورد موقعیت اجزاي گوش کدام گزینه درست است؟ -20
انی بالاتر از دریچه بیضی قرار دارد.) عصب تعادلی برخلاف استخوان سند1
  تر از استخوان چکشی است.) استخوان رکابی به طور کامل پایین2
  تر از محل اتصال استخوان سندانی و چکشی قرار دارد.) پردة صماخ پایین3
  دایره با پردة صماخ در یک سطح قرار دارند.) مجاري نیم4
  
  
  
  
  
  
  
  
  

آزمون وی ای پی
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  يي اجباريگوپاسخ- كل كتاب- 1شناسيزيست

کند که پس از ورود به محیطی قلیایی فعالهاي دستگاه گوارش انسان پروتئازهایی را ترشح میبه طور معمول، یکی از اندام -21
شوند، کدام عبارت، در مورد این اندام صحیح است؟می
  . کندریز خود را از طریق یک مجراي مشترك با کیسۀ صفرا به روده وارد می) همۀ ترشحات برون1
  دهد. کربنات را افزایش می) تحت تأثیر نوعی هورمون مترشحه به درون دوازدهه، تولید یون بی2
  هاي عصبی دارد. اي از یاختههاي طولی و حلقوي دیوارة خود، شبکه) در میان ماهیچه3
  کند. ها را تولید میها و کربوهیدراتهاي لازم براي گوارش شیمیایی چربی) آنزیم4

  هاي بافتی که سطح درونی مري در بدن انسان را پوشانده است، چند مورد صحیح است؟طه با یاختهدر راب -22
هاي آن به هم نقش دارد. الف) غشاي پایه در اتصال همۀ یاخته

  باشد. هاي خود میاي اندکی در بین یاختهب) داراي فضاي بین یاخته
  ظاهر مکعبی هستند. هاي سطحی، دارايهاي عمقی برخلاف یاختهج) یاخته

  شود. هاي هر یاخته، اطلاعات لازم براي تعیین صفات مشاهده مید) در هسته
1 (1  2 (2  3 (3   4 (4   

نماید؟تکمیل مینادرستیچند مورد جملۀ زیر را به -23
، ممکن« ........ » نیستدر یک یاختۀ جانوري مولکولی که ؟؟؟؟

  شود. جابه جاـ توسط نوعی پروتئین غشاییبور از غشا استفاده کندالف) از انرژي جنبشی خود جهت ع
  اي به جز انتقال فعال استفاده کرده باشد. شود ـ از شیوهب) با مصرف انرژي زیستی به یاخته وارد می

  استفاده نکند. ATPشود ـ از انرژي ذخیره شده درج) در خلاف جهت شیب غلظت خود از یاخته خارج می
  کند ـ با مصرف انرژي زیستی منتقل شده باشد. غشا عبور میها ازاز پروتئینن استفادهد) بدو

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4
  کند؟یم لیتکمیرا به درست ریعبارت زنهیگزکدام -24

، م دیپیلیدر ارتباط با نوع «   ................ »توان گفتیکه ؟؟؟؟؟؟؟؟
  گروه فسفات در ساختار خود است.کیدارايقطعاً –ت کرده استچرب شرک دیدر ساختار آن اس) 1
  چرب در ساختار خود باشد. دیفاقد اسستیممکن ن –شودیمشاهده مي جانوريهااختهیدر غشاي) 2
  ها نسبت به گلوکز در جرم برابر، بیشتر است. انرژي ذخیره شده در آن –از آن هستند یها انواعیها و چربروغن) 3
 .شودیمدهید یوتیوکاریهاياختهیغشايلایۀدودرهمواره –هاي بدن انسان شرکت دارداز هورمون یدر ساختار انواع) 4

.....هر بخشی از لولۀ گوارش یک انسان سالم که گوارش ................. ، بلافاصله ................. از بخشی قرار دارد که ............ -25
  اند.هاي پوششی مخاط آن در بافت پیوندي زیرمخاط فرو رفتهیاخته -بعد -شودولکول زیستی غشا در آن کامل میترین م) فراوان1
  حفاظت از دیوارة آن به اندازة معده و رودة باریک قوي نیست. -قبل -شود) مولکول مؤثر در تغییر رنگ محلول لوگول در آن آغاز می2
    کنند.هاي دیوارة آن هورمون سکرتین ترشح مییاخته -بعد -شودمیفت پیوندي متراکم در آن آغازترین رشتۀ موجود در با) فراوان3
  هایی غیردائمی دارد.خوردگیدیوارة آن چین -قبل -شودکنندة اطلاعات وراثتی در آن کامل می) مولکول ذخیره4
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تواند عبارت زیر را بهها، کدام گزینه میهاي مرتبط با آن تهها و همچنین گروهی از یاخسازندة حبابکهايیاختهدر ارتباط با -26

طور مناسبی تکمیل کند؟

هایی از دیوارة حبابک که ظاهري غیرسنگفرشی دارنـد، ....... و درترند، ........ یاختهها که فراوانهاي دیوارة حبابکنوعی از یاخته« 

»ضمن .......

  خواري دارند.هایی با ظاهر غیرسنگفرشی، توانایی بیگانهگاهی یاخته -در سطح خود هستندداراي زوائد ریزي -) همانند1

  هایی با ظاهر غیرسنگفرشی، زوائدي ریز در سطح خود دارند.یاخته -کننددورتادور هر حفرة بین حبابکی را احاطه می -) برخلاف2

کنند که در کـاهشتري دارند، قطعاً عاملی را ترشح میی از دیوارة حبابک که هستۀ کوچکهاییاخته -با لایۀ نازکی از آب تماس دارند -) همانند3

  نیروي کشش سطحی آب نقش مهمی ندارد.

تـر ازاین ماده در بدن هر نوزاد تازه متولدشده، کم -کند، نقشی ندارندها را هنگام دم آسان میاي که باز شدن حبابکدر تشکیل ماده -) برخلاف4

  شود تنفس نوزاد به سختی انجام گیرد.بیعی وجود دارد و این کمبود سبب میحد ط

باشد؟چند مورد از موارد زیر، در ارتباط با گردش خون سیاهرگی دستگاه گوارش صحیح می -27

  شود. هاي مختلف کولون بالارو و پایین رو از طریق یک سیاهرگ به سیاهرگ باب کبدي وارد میالف) خون قسمت

  شود.هایی از معده به همراه پانکراس، توسط یک سیاهرگ مشترك به سیاهرگ باب کبدي وارد میخشب) خون ب

  شود. هاي انتهایی رودة باریک و خون کولون بالارو درنهایت، توسط دو سیاهرگ مجزا به سیاهرگ باب تخلیه میج) خون بخش

  شود. پایین رو، توسط یک سیاهرگ به سیاهرگ باب تخلیه مید) خون بخشی از معده به همراه خون اندام لنفی در بالاي کولون

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

است؟نادرستکدام عبارت -28

»به طورمعمول در انسان، .... مستقیما خون ..... می کند« 

  تیره را به یکی از حفرات قلب وارد –سیاهرگسه) 1

  روشن را به یکی از حفرات قلب وارد –) چهار سیاهرگ2

  تیره را از یک حفره قلب خارج –و سرخرگ) د3

  روشن را از یک حفره قلب خارج –) یک سرخرگ4

هاي دیوارة سلولی و غشاي پلاسمایی در یک سلول گیاهی بالغ کدام است؟ترتیب قرارگیري لایه -29

) از خارج به داخل: دیوارة نخستین، دیوارة پسین، تیغۀ میانی و غشاي سلولی. 1

  رج: غشاي سلولی، دیوارة نخستین، دیوارة پسین و تیغۀ میانی. ) از داخل به خا2

  ) از خارج به داخل: تیغۀ میانی، دیوارة پسین، دیوارة نخستین و غشاي سلولی. 3

  ) از داخل به خارج: غشاي سلولی، دیوارة پسین، دیوارة نخستین و تیغۀ میانی. 4
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}

1

2

3

4

اي تنفسی در یک فرد سالم و بالغ است، صحیح است؟هکدام گزینه در رابطه با شکل مقابل که مربوط به حجم -30
  گردد. ها خارج میشود، از ششها می، ابتدا حجم هوایی که موجب بازماندن همیشگی حبابک3نقطۀ شمارة) در1

شوند. هاي ناحیۀ شکم یک بار براي فرایند تنفس منقبض می، ماهیچه1) از لحظۀ شروع دم تا نقطۀ شمارة2

رسد. اي دستگاه تنفس نمی، بخشی از حجم هوا به بخش مبادله2شمارة) در نقطۀ3

  ها است. مانده در شش، دو برابر حجم هواي باقی4) مقدار حجم تنفسی شمارة4

  

(گواه)آشناهايسؤال

است؟نامناسبکدام گزینه، براي تکمیل عبارت زیر -31

  »یکی از شرایط ........ گیاه است.«
  ايها، افزایش مقدار فشار ریشهقطرات آب از انتها یا لبۀ برگ) افزایش خروج1

  هاي هوایی) حرکت آب و املاح در آوندهاي چوبی، مکش ناشی از سطح بخش2

  هايهاي نگهبان روزنههاي هوایی، جذب آب به دنبال انباشت مواد محلول در یاخته) باز شدن روزنه 3

  هاي هوایی، کاهش بخارآب در هواي اطرافهاي نگهبان روزنه) کاهش خروج آب از منفذ بین یاخته 4

توان از نوعی جاندار استفاده کرد، کدام ویژگی، دربارة این جاندار صادق است؟براي تعیین سرعت و ترکیب شیرة پروردة گیاه می  - 32
  ) مغز آن، از چند گرة مجزا تشکیل شده است. 1

گردد. قلب باز میدار به) همولنف آن از طریق منافذ دریچه2

  شود، تنها در دفع مواد زائد نقش دارد. اي که با منفذي به بیرون باز می) لوله3

گیرد.هاي کوچک و پراکندة پوستی صورت می) تنفس آن از طریق برجستگی4

است؟نادرستهاي یک فرد سالمکدام عبارت، در ارتباط با کلیه -33
شود.؛ از حجم ادرار وارد شده به مثانه کاسته می) با حضور نوعی ترکیب شیمیایی در خون1

  شود.هاي پیچ خوردة گردیزه (نفرون) یافت می) انشعابات سرخرگ وابران در اطراف لوله2

  شود.جذب آغاز می) به محض ورود مواد به اولین بخش گردیزه (نفرون)، فرایند باز3

  گذار است.حل تشکیل ادرار تأثیرطور حتم بر دو مرحله از مراریز به) نوعی ترشح درون4

، صحیح است؟»شوندهایی که از پرزهاي رودة انسان خارج میهمۀ مویرگ«چند مورد، دربارة -34

ها حضور دارند. ها در آنالف) انواعی از یاخته

  کنند. ب) محتویات خود را در نهایت به سمت قلب هدایت می

سمت سیاهرگی است. تر ازها بیشدر سمت سرخرگی آناسمزيج) فشار

  باشند.هاي بسیار درشت مید) فاقد نوعی صافی براي محدود کردن عبور مولکول
1 (1   2 (2  3(3  4 (4
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است؟غیرممکننسان، کدام مورددر ارتباط با کمبود ترشح کلریدریک اسید بدن ا -35
بهر (هماتوکریت) فرد تغییر یابد. ) میزان خون1
  شود.هاي غذایی فرد دستخوش اختلال می) هضم پروتئین2
  هاي عصبی رخ داده باشد. هاي یاخته) اختلالی در عملکرد شبکه3
  ریز در طول لولۀ گوارش فرد کاهش یابد. ) همۀ ترشحات برون4

، میبل، به دلیل .................. دریچهدر شکل مقا -36 توان با قاطعیت گفت ..................هاي ؟؟؟؟؟؟
یک از حفرات قلبی در حالت استراحت نیستند. ـ هیچ 2و 1بسته بودن ـ )1
  یک از حفرات قلبی در حالت انقباض نیستند. ـ هیچ 4و 3) بسته بودن ـ2
  اند. حفرات قلبی در حال استراحتـ همۀ 4و3) باز بودن ـ3
  تر از آئورت است. ـ فشار خون همۀ حفرات قلبی کم 2و1) باز بودن ـ4

کدام گزینه، براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ -37
» رند.گیهاي ........... جانور قرار میشود، مواد غذایی تحت تأثیر آنزیم یا آنزیمدر بخشی از لولۀ گوارش ........... می«
    سلولاز –گوسفند میکروب ها سبب گوارش مواد غذایی) 1
  گوارشی –هاي دیوارة آن خرُد) ملخ که غذا به کمک دندانه2
  معده واقعی –گیري تا حدود زیادي انجام) گاو که فرایند آب3
  مترشحه از کبد    –) پرنده که فرایند آسیاب کردن غذا تسهیل4

کند؟طور مناسب کامل میرا بهکدام گزینه، عبارتِ زیر -38
  ........»  طور حتمهاي سامانۀ بافت ........ بهدر برگ خرزهره، ........ یاخته«
اي در نوعی آوند نقش دارند. ترین ـ پوششی ـ در ایجاد جریان توده) فراوان1
  ند. اي از رسوبات لیگنین با اشکال متفاوت دارترین ـ آوندي ـ دیواره) اصلی2
  نمایند. جا میاي ـ شیرة گیاهی را در سراسر گیاه جابهترین ـ زمینه) مستحکم3
  به علت دیواره نخستین ضخیم نسبت به آب نفوذناپذیر است.اي ـترین ـ زمینه) رایج4

چگال و پرچگال ................هاي کمدر ساختار غشاي یاخته جانوري ............... لیپوپروتئین -39
  . وجود داردکلسترولهمانند ـ) 1
شود.نمیمشاهدهفسفولیپید) برخلاف ـ2
  . وجود داردتئینپرو) برخلاف ـ3
  شود.در بخش درونی آن مشاهده میکربوهیدرات) همانند ـ4

، درست است؟روروبهکدام گزینه، با توجه به شکل -40
اي بسیار اندکی دارند. بین یاخته، فضاي3هاي بخشبرخلاف یاخته 2هاي بخش) یاخته1
  ، در بخش مرکزي خود هستۀ درشتی دارند. 1هاي بخشهمانند یاخته 3هاي بخش) یاخته2
  کنند. ، بر روي سطح خود ترکیبی لیپیدي ترشح می2هاي بخشبرخلاف یاخته 1هاي بخش) یاخته3
  .  قابل مشاهده استسی و جانبی ساقهاوه جوانه رتنها در دو گر،3هاي بخشهمانند یاخته 1هاي بخش) یاخته4
  

آزمون وی ای پی
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1/2

0/9

I(A)

A

B

V

  گويي اجباريپاسخ -كل كتاب- 2فيزيك

اي قرار دارند که برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر هر یکبه گونهCوA، Bاي در نقاطمطابق شکل زیر، سه بار الکتریکی نقطه -41
چند برابر اندازة میدان الکتریکیBدر نقطۀ3qحاصل از بارالکتریکیرا حذف کنیم، اندازة میدان qاز بارها صفر است. اگر بار

شود؟میCدر نقطۀ4qحاصل از بار

1 (1
9      

2 (9

3 (4
9      

4 (9
4  

mذره -42 Cو بارg2اي به جرم 4m در یک میدان الکتریکی با تندي
s

 ،C پرتاب شده و هنگام رسیدن به نقطۀBاز نقطۀ2

شود. اگر کار نیروي اصطکاك هنگام جابهبرابر می 3تندي آن J باشد، اندازة اختلاف پتانسیل الکتریکی بین دو4جایی ذره
نظر کنید.)ولت است؟ (از کار نیروي وزن صرفچند میلیCوBنقطۀ

1 (5000    
2 (3000    
3 (4000    
4 (2000

43- F صفحات خازن را طوري تغییر دهیم که میدانبه یک باتري متصل است. اگر در این حالت فاصلۀ بین40خازنی به ظرفیت
یابد. اختلاف پتانسیل باتريژول کاهش میمیلی 6/1درصد کاهش یابد، انرژي ذخیره شده در آن20الکتریکی بین صفحات،

چند ولت است؟
1 (10    
2 (20    
3 (100    
4 (200

ها مطابق شکل زیر است. اختلاف پتانسیل دو سر آنبرحسبBوAجنس و مجزاينمودار جریان عبوري از دو سیم رساناي هم - 44
است؟ (دما ثابت و یکسان است.)Bچند برابر سطح مقطع سیمAباشد، سطح مقطع سیمB، سه برابر طول سیمAاگر طول سیم

1 (4  
2 (2  

3 (1
4    

4 (1
2  

  
  

A C B
 

30 4q q q



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A B

لامپ

چند ولت است؟BوAپتانسیل بین دو نقطۀاختلاف -45
1 (4/3      
2 (5/8  
3 (17    
4 (34  
  

هاي زیر درست است؟شود. چه تعداد از عبارتبرده میBبه نقطۀAرئوستا از نقطۀ ةدر مدار شکل زیر، لغزند -46
دهد. ) جریان کمتري را نشان می1) آمپرسنج آرمانی (آ

  دهد. ) جریان کمتري را نشان می2ب) آمپرسنج آرمانی (
  یابد. پ) اختلاف پتانسیل دو سر رئوستا کاهش می
  یابد. ت) اختلاف پتانسیل دو سر باتري افزایش می

1 (1      
2 (2  
3 (3      
4 (4  

  

W 4با -47 ها نسوزد،ایم. اگر بخواهیم هیچ یک از لامپمداري به شکل زیر بستهV220و90لامپ مشابه به مشخصات اسمی
چند وات خواهد بود؟BوAحداکثر توان الکتریکی مصرفی بین دو نقطۀ

1 (170         
2 (200  
3 (150      
4 (210  
  

48- ABCD Iیانکه حامل جردر شکل زیر اندازه و جهت نیروي وارد بر قطعۀ رساناي A است، در کدام گزینه به درستی آمده2
/سو و اندازة آناست؟ (میدان مغناطیسی درون T0 ABو2 cm BCو10 cm CDو8 cm است.) 4

1 (/ N0 04،   

2 (/ N0 04،  

3 (/ N0 032،  
4 (/ N0 032،  
  
  

  

R1

A1

A2 R2

A B

r



+ + + +
+ + + +
+
+

+
+

+
+

+
+

I C

I

D

A

I

B
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  12 :ةصفح  تجربيدوازدهم1403ماهتير29تعيين سطحآزمون

  

R

R

h

(1) (2)

cmاز سیملوله -49 20cmاي آرمانی به طول /دور سیم تشکیل شده است، جریان الکتریکی100که از10و شعاع A0 عبور5
سیملولهدوریکهاي میدان مغناطیسی گذرنده از آن عمود باشد، شار مغناطیسی گذرنده ازکند. اگر سطح سیملوله بر خطمی

T.mت؟چند میکرو وبر اس
( , )

A
    2 7

010 4 10

1 (610    

2 (510    
3 (10    
) صفر4

50- 2 متکه جهت آن در لحظۀ صفر عمود بر حلقه و به س40cmنمودار میدان مغناطیسی عبوري از حلقۀ رسانایی به مساحت
ثانیه جریان القاییمیلی10تا 5باشد، در بازة زمانی10صورت شکل زیر است. اگر مقاومت حلقهپایین است، برحسب زمان به

    آن از دید ناظر چگونه است؟آمپر و جهتدر حلقه چند میلی
    AoËIº

ساعتگرد -80) 1
  دساعتگردپا -80) 2
  ساعتگرد -8) 3
  پادساعتگرد -8) 4

  

  
  اختياريگوييپاسخ -كل كتاب- 1فيزيك

mmبرقرار شود؟مقابلکدام گزینه را در جاي خالی قرار دهیم تا تساوي -51   J ........
s

  


2
10

24 10

1 (g 64 10    

2 (mg 34 10    

3 (g40    

4 (/ kg0 4  

52 - h Rمطابق شکل، دو مخروط مشابه و خالی به ارتفاع و دیگري از طرف نوك مخروط، مطابق شکلرا یکی از طرف قاعدة با شعاع

cm) 1دهیم. مخروط (صورت قائم روي سطح افقی قرار میزیر به با آهنگ
s

3
) با2زمان مخروط (شود و هماز یک مایع پر می35

x
dm آهنگ
min

3
hشود. اگر ارتفاع مایع در هر دو مخروط بهپر می 2xطور همزمان برابر با dmشود، برحسب

min

3
  کدام است؟

1 (2  
2 (/0 3  
3 (6/0  
4 (4  

0 t(ms)

B(T)

0/3

25

-0/2

B

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(1)(2)(3)

3

2
d

A

B
C

d

d
↨

P(pa)

h(cm)

3400

1400

10 20

cmبرحسب عمق مایعBوAدر شکل زیر نمودار فشار حاصل از دو مایع -53 را باBاز مایع3500ها نشان داده شده است. اگر

cm31000از مایعAمخلوط کنیم، فشار کلcm Nشود؟از این مخلوط چند پاسکال می150در عمق
(g ,P Pa)

kg
  5

010 10

1 (145000    
2 (128000  
3 (131000  
4 (137000
  
  

A) به3) و (2)، (1هاي (در شکل زیر، مساحت سطح مقطع لوله -54 باشد و آب در آن در حالت تعادل قرارمیA4وA2،ترتیب

1cmکه در شاخۀ (دارد. در صورتی رود؟متر بالا میروغن بریزیم، آب در دو شاخۀ دیگر چند سانتی70)، به ارتفاع
g g

( , / )
cm cm

   3 31 0 8¸ü»nJA

1 (6،6  

2 (4،4  

3 (4،12  

4 (8،8  

اي از چپ به راست جریان دارد. اگر فشار وصورت لایهاي تراکم ناپذیر بهاي افقی، جریان آرامی از شارهابق شکل در لولهمط -55

نشان دهیم، کدام گزینه صحیح است؟Cvو Av،B vو AP ،BP ،C Pترتیب بارا بهCوA،Bهايتندي آب در مقطع

1 (B C A

B A

P P P

v v

 

 9      

2  (B C A

A C

P P P

v / v

 

 0 25

3 (B C A

B C

P P P

v / v

 

 2 25      

4 (B C A

C A

P P P

v v

 

 2    

mنمودار انرژي جنبشی ب -56 vر حسب تندي جسمی به جرم چند متر بر ثانیه است؟مطابق شکل زیر است. 
1 (5/2

2 (12

3 (5  

4 (20  
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(  C)
0

θ

0 t(min)

-15

4

57- L ، نخ آن به میخی که درآیدکنیم. وقتی گلولۀ آونگ پایین میرا از وضعیتی که نخ آن افقی است رها میآونگی به طول

y تواند دایرة کاملی را به دور میخ طی کند. کمترینکند و گلولۀ آونگ میدر زیر نقطۀ آویز واقع شده است، گیر میفاصلۀ

نظر کنید.) اي مطابق کدام گزینه است؟ (از اتلاف انرژي و جرم نخ صرفتندي گلوله در این مسیر دایره

1 (2 g(L y)    

2 (2g(L y)    

3 (g( y L)2 2    

4 (2 2g( y L)

20mرا با تندي1kgمطابق شکل زیر، از پایین سطح شیبداري، جسمی به جرم -58

s
کنیم. جسم پس ازرو به بالا پرتاب می

10mگردد و با تنديبرمی hرسیدن به ارتفاع

s
210mبر حسب متر کدام است؟ hرسد. ارتفاعبه مکان اولیه می

(g )
s



1 (12 5/

2 (25  

3 (6   

4 (20  

  

59- cm Cبا گلیسیرین پر کردهطور کاملرا به3300ظرفی مسی به حجم مقدار50ایم. اگر با افزایش دماي مجموعه به اندازه

cm32است؟متر مکعب بودهاقعی حجم گلیسیرین چند سانتیشود، تغییرات واز گلیسیرین به بیرون ظرف ریخته

6 117 10( )
K

  u¶

1 (235/1     

2 (00/2     

3 (235/2    

4 (765/2

60- W 90Jو بازدة1000با گرمکنی با توان مصرفی درصد، به جسمی با گرماي ویژة
kg. C

ر تغییراتدهیم. اگر نموداگرما می200

دما برحسب زمان براي این جسم مطابق شکل زیر باشد، جرم جسم چند کیلوگرم است؟ (اتلاف انرژي نداریم.)
1 (2/7  

2 (8/1  

3 (72  

4 (180  

A

B

h

α

20m

s

10m

s
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  (گواه)آشناهايسؤال

کنیم. بادر یک آزمایش، جرم و حجم یک جسم جامد را مطابق شکل زیر، پیدا می -61
SIهاي روي شکل چگالتوجه به داده ، چقدر است؟ی جسم در

1 (2500  
2 (2050  
3 (/2 5  
4 (/2 05  
  

  اي را درست نشان داده است؟هاي شیشههاي زیر، خاصیت مویینگی در لولهیک از شکلکدام -62

1 (    2 (  
  

3 (    4 (  
63- U kgشکلی که به یک مخزن محتوي گاز وصل شده است، جیوه به چگالیدرون لولۀ / m313600وجودو مایعی به چگالی

105دارد. اگر فش Pa ار هواي بیرون لوله g)چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟باشد، m / s ) 210

1 (1000  
2 (1500
3 (2000  
4 (2500  

درجه تا90بریم و بدون اینکه دو قسمت آن کاملاً از هم جدا شوند، آن رایک نی پلاستیکی را مطابق شکل زیر از وسط می -64
ل اگر از قسمت افقی آن در جهت نشان داده شده بدمیم، فشار هوا داخل نی قائم، چگونهدهیم. حاکرده و درون آب قرار می

شود؟جا میکند و سطح آب داخل آن چگونه جابهتغییر می
  رود.یابد، پایین می) افزایش می1
  رود.یابد، پایین می) کاهش می2
  آید.یابد، بالا می) افزایش می3
  آید.یابد، بالا می) کاهش می4

Fنیروي -65 ( N)i ( N)j 30 40
   kg xشود و آن را روي سطح افقی به اندازةوارد می5به جسمی به جرم ( m)i  6

  جاجابه
جایی چند ژول است؟در این جابهکند. کار نیرويFمی
1( 180    
2 (240    
3 (300    
4 (420  

11/5g

+

18/5mL

23/1mL

جسم

گاز

20cm

16 cm

ρ
80 kPa

ج�وه

آزمو ن وی ای پی
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60mهواپیمایی به جرم -66 / s شود و بهدو برابر میشود و در مدت یک دقیقه تندي آناز باند فرودگاه بلند می80تنُ با تندي
رسد. در این یک دقیقه، کار نیروي وزن روي هواپیما چند ژول است و انرژي مکانیکیمتري از سطح زمین می600ارتفاع

g)10یابد؟هواپیما چند ژول افزایش می N / kg)

1 (/  83 6 /و10  89 36 10      
2 (/  83 6 /و10  82 16 10  
3 (/  83 6 /و10  82 16 10      
4 (/  83 6 /و10  89 36 10  

کند که ارتفاع آن تا سطح آب رودخانهاي منتقل می هبه نقطبا تندي ثابتاي رامتر مکعب آب رودخانه 3پمپ آبی در هر دقیقه -67

3پمپ چند درصد است؟ ةکیلووات باشد، بازد20متر است. اگر توان ورودي پمپ24 21 10( g / cm ,g m / s )  JA

1( 70    

2 (60    

3 (40    

4( 30

/ضریب انبساط طولی آلومینیم -68 K  5 12 3 ایم کهاي شکل ایجاد کردهاست و روي یک ورقۀ تخت آلومینیمی، حفرة دایره10

cm درجۀ سلسیوس برسانیم، مساحت80دماي ورقه را به آرامی بهاست. اگر250مساحت آن در دماي صفر درجۀ سلسیوس

شود؟متر مربع میحفره چند سانتی

1 (/49 816    

2 (/49 908    

3 (/50 092    

4 (/50 184

69- A BBوبه دو کرة فلزي توپر A 4،که جرم مساوي دارند و حجم کرة دهیم. اگرگرماي مساوي می ،استبرابر حجم کرة

A Bگرماي ویژة Aنصف گرماي ویژة Aنصف ضریب انبساط خطیBو ضریب انبساط خطی چند برابرباشد، تغییر حجم کرة

B   است؟تغییر حجم کرة

1 (4    

2 (2    

3 (1
2    

4 (1
4  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  17 :ةصفح  تجربيدوازدهم1403ماهتير29تعيين سطحآزمون

  

70- 50 450چند گرم آب 520درجۀ سلسیوس را روي گرمگرم یخ صفر درجۀ سلسیوس بریزیم تا پس از برقراري تعادل گرمایی،
FLآب صفر درجۀ سلسیوس در ظرف ایجاد شود؟ (اتلاف گرما ناچیز است و J / kg  cو 336000 J / kg.K 4200JA (  

1 (70    
2 (260    
3 (300    
4 (320  

  گويي اجباريپاسخ- كل كتاب- 2شيمي

ند مورد از مطالب زیر درست است؟دهد، چرو که بخشی از جدول تناوبی را نشان میبا توجه به جدول روبه -71
عناصرTوX  .هر دو داراي رسانایی الکتریکی هستند  
 درصد عنصرهاي مشخص شده، داراي زیرلایۀ نیمه پر در آرایش الکترونی خود هستند. 50بیش از  

 در ترکیبMباXتعداد/  231 806   ود. شمبادله میMالکترون به ازاي مصرف هر مول10
 بین عنصرهايEوDشود و نور ناشی از واکنشعنصر در جدول تناوبی یافت می22به تعدادRباZ .بنفش است  
 شوند و عنصرهاي دو اتمی یافت میسه عنصر در دما و فشار اتاق به شکل مولکولM .داراي بیش از یک آلوتروپ در طبیعت است  

  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

Na)ه واکنش زیر، چند گرم سدیم سولفیتبا توجه ب -72 SO )2 اکسید تولیدمول گوگرد دي 5/0درصد خالص لازم است تا363

شود؟درصد جرمی مصرف می50شود و در این واکنش چند گرم محلول هیدروکلریک اسید

(Cl / ,S , Na ,O , H : g.mol )     135 5 32 23 16 ادلۀ واکنش موازنه شود.)ها را از راست به چپ بخوانید.) (مع(گزینه1

Na SO (aq) HCl(aq) NaCl(aq) SO (g) H O(l)   2 3 2 2  

1 (100،37    
2 (126،37    
3 (126،73    
4 (100،73

هاي زیر درست است؟چه تعداد از عبارت -73
 یابد. ها با افزایش درصد جرمی هیدروژن، فراریت کاهش میدر آلکان
 یابد. داد کربن، کاهش میاختلاف نقطۀ جوش دو آلکان راست زنجیر متوالی با افزایش تع  

 آلکان راست زنجیري که شمار پیوندهايC H10آن
Cبرابر شمار پیوندهاي3 Cباشد. است، در دماي اتاق به حالت گازي می  

 متیل داشته باشد. فرعیاتیل و یک شاخهفرعیرسم کرد که یک شاخهتوانپیوند اشتراکی، دو ساختار می25براي آلکانی با  
 آلکانی با فرمولC H (CH ) CH3 7 2 3   گذاري کرد. توان نامرا به دو طریق می3

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

T G E

X M R

Z D

1 14 15 17

2
3
4

½»o¬
J»I¹U آزمون  وی ای پی
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چند مورد از مطالب زیر درست است؟ -74
 آن هم بیشتر از جسم دیگر است. اگر دماي جسمی بیشتر از جسم دیگر باشد، مجموع انرژي جنبشی ذرات  
  .در مورد یک ماده، دماي بیشتر به معنی میانگین سرعت بیشتر حرکت ذرات سازندة آن است  
  .در مورد یک ماده، انرژي گرمایی فقط تابع دماي آن ماده است  
  .انرژي گرمایی یک لیوان چاي داغ بیشتر از یک استخر پر از آب با دماي اتاق است  

  ) صفر4  3) 3   2) 2  1) 1
mL 2از حل کردن -75 تواند دماي محلولشود که میاي گرما آزاد می، به اندازه25آب در دماي50Cگرم کلسیم کلرید جامد در

/را تا C32 (جرم محلول را به تقریب برابر بالوژول بر مول است؟بالا ببرد. آنتالپی انحلال کلسیم کلرید به تقریب چند کی1

c)جرم حلال در نظر بگیرید.) / J.g . C ,Ca ,Cl / : g.mol ,d g.mL )       1 1 1 14 2 40 35 5 1JA JA

1 (/82 7    

2 (/29 45    

3 (/66 66    

4 (/13 13  

به درستی انجام شده است؟(III)و (II) ، (I) هايمقایسۀ مقدار گرماي آزاد شده از واکنشهاي زیردر کدام یک از گزینه -76

I)CH (l) O (g) CO (g) H O(l)

II)CH (g) O (g) CO (g) H O(l)

III)CH (l) O (g) CO (g) H O(g)

  

  

  

4 2 2 2
4 2 2 2
4 2 2 2

2 2
2 2
2 2

  

1 (III I II     

2 (II III I        

3 (I II III      

4 (II I III   

2واکنش: Hهاي زیربا توجه به داده -77 4 2 2 22N H (g) O (g) N (g) H O(g)  یانگینبرابر چند کیلوژول است و م

N)آنتالپی پیوند H)آنتالپی پیوندهاي(به چپ بخوانید.)ها را از راستچند کیلوژول بر مول است؟ (گزینهO Oو

N Nهاينتالپی پیوندآمیانگین وO HوN Nژول بر مول است.)کیلو162و495،944،463ترتیببه

  

1 (577،390 5/   

2 (715،385 25/  

3 (577،385 25/  

4 (715، 390 5/  

3 2 4 2 1

2 2 2 2

3 2 2 3

2 183
2 2 486

1 3 462 2

I) NH (g) N H (g) H (g) H kJ

II) H (g) O (g) H O(g) H kJ

III)NH (g) N (g) H (g) H kJ

    

    

    
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با توجه به نمودار زیر، کدام گزینه درست است؟ -78

A) نم1   توانند مربوط به واکنش یک مول پتاسیم و سدیم با آب سرد باشند.ترتیب می، بهBوودارهاي

2B CaCOترتیب می، بهCو) نمودارهاي و محلول هیدروکلریک اسید3توانند مربوط به واکنش

  مولار باشند.  2/0مولار و 1/0هايبا غلظت

3C توانند مربوط به واکنش تجزیۀ هیدروژن پراکسید بدون حضورترتیب می بهAو) نمودارهاي

KIKI   باشند.و در حضور

4A CaCOترتیب می، بهBو) نمودارهاي با محلول هیدروکلریک اسید3توانند مربوط به واکنش

  و محلول استیک اسید در شرایط یکسان باشد.

ایم. چند موردنامگذاري کردهDوA،B، Cمصرف و کیسۀ خون و نخ دندان را به ترتیبپلیمرهاي سازندة پتو و ظروف یکبار -79
درست است؟

 پلیمرمونومر سازندةبراي سیرشدن کامل یک مول ازBبه/  242 408 مولکول هیدروژن و براي سوختن کامل یک مول از آن بـه10

مول گاز اکسیژن نیاز است. 10

 هاي ناپیوندي در مونومر پلیمرهاي پیوندي به الکترونار جفت الکتروننسبت شمA، 18برابر این نسبت در مونومر پلیمرD .است  

 ها برخلاف مونومرشان سیرشده هستند. نیمی از آن  

 مونومر پلیمرهايBوCو افـزودن یـک مـولتوان به ترتیب از جایگزینی یک حلقه بنزنی با گروه متیل پلیمر سازنده سـرنگرا می

  هیدروژن کلرید به یک مول اتین تهیه کرد. 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  استر زیر در کدام گزینه به درستی نشان داده شده است؟هاي حاصل از آبکافت پلیفرمول مولکولی فراورده -80

O O

[
|| ||
C C(CH ) CH C O CH(CH ) CH(CH ) O ]      3 2 2 3 3 n

1 (C H O C H O5 6 4 5 10 2    

2 (C H O C H O4 8 2 6 8 4  

3 (C H O C H O5 10 2 5 8 4    

4 (C H O C H O4 10 2 6 10 4  
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  گويي اجباريپاسخ- كل كتاب- 1شيمي

هاي زیر درست هستند؟کدام موارد از عبارت -81
n آ) در یک نمونه طبیعی لیتیم، درصد فراوانی ایزوتوپی از لیتیم که نسبت
p

باشد. ت، بیشتر میتر اسدر آن بزرگ

4هاي ساختگی هیدروژن به صورت: ب) ترتیب پایداري ایزوتوپ 5 6 7
1 1 1 1H H H H    .است  

Tc nپ) در عنصر ، نسبت
p

  است و این عنصر پرتوزاست.  5/1تر ازبزرگ
  است، پرتوزا هستند.  5/2تر یا مساويها بزرگدد اتمی آنهایی که نسبت عدد جرمی به عت) اغلب هسته

  ) پ، ت4  ) آ، ت3  ) ب، ت2  ) آ، پ1
از مطالب زیر دربارة عنصرهاي مشخص شده (با نمادهاي فرضی) درست است؟ )مواردمورد(شکل زیر بخشی از جدول تناوبی است. کدام -82

D                 A 
 E                 
                X  
          M       
                  

است. Aبیشتر ازDآ) تعداد نوارهاي رنگی ناحیۀ مرئی در طیف نشري خطی عنصر
EBrب) عنصر   تمایل به تشکیل آنیون با بار منفی یک دارد. 35همانند عنصر
  اوبی جرم اتمی میانگین براي آن ذکر نشده است. با عنصري هم گروه است که در جدول تنMپ) عنصر

، برابر عدد اتمی دومین عنصر دوره چهارمAو پایدارترین ایزوتوپ ساختگیXترین ایزوتوپ عنصرت) اختلاف عدد جرمی سبک
  جدول است. 

  ) فقط ب4  ) پ، ت3  ) آ، ب2  ) آ، پ، ت1
lهاي موجود در زیرلایه بااگر شمار کل الکترون -83  هاي لایۀ سوم آن یک واحد کمتراز شمار الکترونXدر اتم عنصر اصلی1

درست است؟Xهاي زیر درباره عنصرباشد، چند مورد از عبارت
 مجموعn lاست. 33هاي ظرفیت آنالکترون
 است. زیرلایه از الکترون اشغال شده 8در آرایش الکترونی آن  
 جفت الکترون وجود دارد.  6اي این عنصرنقطه- در آرایش الکترون  
 X   جفت الکترون ناپیوندي وجود دارد.  2،6در ساختار لوویس مولکول
 Y   ، سه یون وجود دارد. 12در هر واحد فرمولی ترکیب این عنصر با عنصر

1 (5   2 (4  3 (2   4 (3  
Ag)چند مورد از مطالب زیر درست است؟ -84 ,S : g.mol )  1108 32

  .رنگ شعلۀ حاصل از سوختن گوگرد با رنگ شعلۀ حاصل از سوختن ناقص گاز شهري، مشابه است  
 اي هواي آلودة کلانآهک برخلاف گازي که عامل رنگ قهوهpH   برد. ن را بالا میآشهرهاست؛ با حل شدن در آب،
 ترین فلز دورة چهارم برابر است. مجموع ضرایب مواد فراورده پس از موازنۀ واکنش زیر با عدد اتمی سبک  

H SO KMnO C H O H O CO K SO MnSO     2 4 4 2 2 4 2 2 2 4 4  
 نمادP atm , Pb(s)25لیزگر انجـاماتمسفر و در حضور فلز پالادیم به عنوان کاتـا25دهندة این است که واکنش در فشارنشان

  شود. می
 ،شود. گرم فراورده تولید می248در واکنش فلز نقره با گوگرد، با مصرف هر مول فلز نقره  

  ) یک4  ) دو3  ) سه2  چهار )1

آزمون وی  ای پی
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8به فراورده )ها (دهندهدر معادلۀ کدام واکنش پس از موازنه، نسبت مجموع ضرایب استوکیومتري واکنش -85 است؟5ها برابر
1 (C H O CO H O  8 18 2 2 2        

2 (KNO K O N O  3 2 2 2

3 ((NH ) Cr O Cr O H O N  4 2 2 7 2 3 2 2      

4 (Al HBr Al Br H  3 2    

ترین گزینه را انتخاب کنید.)ها صحیح است؟ (کاملکدام عبارتCوA،Bهايبا توجه به مدل فضا پر کن مولکول -86

                   
CB                     A                          

  اکسید نسبت داد که در این مولکول چهار پیوند کووالانسی وجود دارد. تريتوان به گوگردرا میAآ) 
  هاي کناري است. واحد کمتر از شماره گروه اتم 2داد که شماره گروه اتم مرکزي در آنتوان به مولکولی نسبترا میBب) 
  توان به سدیم کلرید نسبت داد که در آن سدیم به آرایش گاز نجیب پیش از خود رسیده است. را میCپ) 
Nتواند مربوط به مولکولمیBت)  O2جفت الکترون ناپیوندي است.  4باشد که در مجموع داراي  

  ) ب، ت4  ) آ، ب، پ3  ) پ، ت2  آ، ب )1
هاي زیر درست است؟چند مورد از عبارت -87
  .کمترین درصد استفاده از سدیم کلرید، در مصارف خانگی است
 ر آب است. درصد جرمی استیک اسید د 5شود، محلولسرکۀ خوراکی با خاصیت اسیدي ملایم که به عنوان چاشنی غذا استفاده می  
 H O2شود. به عنوان جزء مشترك هواي پاك و سرم فیزیولوژي محسوب می  
 تري نسبت به تهیۀ محلول با غلظت مولی معین است. ها به حالت مایع با درصد جرمی معین، کار آسانتهیۀ محلول  
 ،درصد است. 19آن برابرجرمیداشته باشد، درصدگرم یون کلرید وجودمیلی19000اگر در یک کیلوگرم آب دریا  

1 (2  2 (4  3 (3  4 (1  
دمايگرم آب است. اگر100گرم در32و5/82ترتیبگراد بهدرجه سانتی20و60پذیري پتاسیم نیترات در دماهايانحلال -88

60گرم محلول سیر شدة آن را از5/36 C20تا Cکاهش دهیم و رسوب حاصل مطابق واکنش زیر تجزیه شود، چند گرم
1 39گاز اکسیژن تولید خواهد شد؟ 14 16(K , N ,O : g.mol )  

3(معادلۀ واکنش موازنه شود.) 2 2KNO KNO O 

1 (32    
2 (16    
3 (2/3    
4 (6/1  
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باشند؟د جملۀ زیر میهمانننادرستیچند مورد از موارد زیر از نظر درستی یا -89

»شود.تر تبخیر میاتانول و استون دو حلال در صنعت و آزمایشگاه هستند که اتانول نسبت به استون آسان«

 هاي آبی هستند. هاي موجود در بدن انسان، محلولتمامی محلول  

 چگالی هگزان مایع همانند گشتاور دو قطبی( )است. آن از آب کمتر  

 اند. شونده تشکیل شدههایی هستند که از یک حلال و چند حلهوا و آب دریا از جمله محلول  

 هاي بنفش و سبز دارند. ترتیب رنگهاي ید در هگزان و بنزین خودرو، دو محلول غیرآبی هستند که بهمحلول  

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

است؟نادرستهاي زیرکدامیک از عبارت -90

تر خواهد شد. ، این محلول غلیظبر روي آب دریادر فرایند اسمز معکوس، به مرور و با اعمال فشار )1

  کند. هاي سازندة مواد را فراهم میهاي گیاهان امکان عبور برخی از ذره) غشاي تراوا در دیوارة یاخته2

  برد. هاي موجود را از بین نمیدگیهاي اسمز معکوس و صافی کربن در تصفیۀ آب، تمام آلو) استفاده از روش3

  شوند. هاي آب از محیط رقیق به محیط غلیظ منتقل می) در فرایند گذرندگی، مولکول4

  (گواه)آشناهايسؤال

توپو فراوانی ایزو65توپ اولاست. اگر مجموع فراوانی دو ایزو54و49،51،53توپ با اعداد جرمیداراي چهار ایزوAعنصر -91
ها، برابر جرم اتمیتوپاند؟ (عدد جرمی ایزوتوپ اول، به ترتیب از راست به چپ کدامدرصد باشد، درصد فراوانی دو ایزو15سوم
/برابرAها و جرم اتمی میانگین براي عنصرآن amu50   فرض شود.)95
1(/ ، /29 5 35 5    
2 (/ ، /17 5 47 5    
3 (،15 50    
4 (/ ، /14 5 50 5  

92- 2
Xجرم اکسید7 O2 هاکه تفاوت شمار پروتوناست و در صورتیamuچندXدهد، جرم  اتمی عنصررا اکسیژن تشکیل می3

در کدام دورة جدول تناوبی جاي دارد؟ (عدد جرمی را برابر جرم اتمی در نظر،Xباشد، عنصر 6هاي اتم آن برابرو نوترون
O)بگیرید.  g.mol 116  

    ، چهارم60) 1

    ، پنجم60) 2

    ، چهارم70) 3

نجم، پ70) 4
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در دورة چهارم جدول تناوبی جاي دارند.) AوDو ،X،Eهاي جدول زیر، کدام مطالب درست است؟ (عنصرهايبا توجه به داده -93
هایون

Xهاویژگیردیف 3E 3
33D 2

29A

148178هاي آخرین لایۀ اشغال شدهالکترونشمار1
lمیانتوهاي داراي عدد کوشمار الکترون2  26a b 10
lانتومیهاي داراي عدد کونسبت شمار الکترون3 1بهl 022/2522/25

عدد اتمی عنصرA ،هاي ردیف دوم جدول است.برابر مجموع عدد  
تفاوت عدد اتمی عنصرXاست. 8اش، برابردورهبا فلز قلیایی هم  
عنصرEM   دهد.تشکیل میME، ترکیبی با فرمول شیمیایی13در واکنش با عنصر
بار کاتیونDهایش است.ل تناوبی در ترکیبجدو31هایش، همانند بار کاتیون عنصردر ترکیب  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

فرمول شیمیایی چند ترکیب یونی زیر، درست است؟ -94
نیترید:منیزیمMg N3 2  
گالیمGaCl 2کلرید:
مس(II)Cu   S2سولفید:
(III) COسولفات:کبالت (SO )2 4 3  
باریمBa(CN   2(سیانید:
فسفات:رويZn (PO )3 4 2  
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  هاي زیر، درست است؟ایی، ساختار لوویس کدام مولکولتبا توجه به قاعدة هشت -95

ب)     آ) 
  

  

ت)     پ) 

  ) پ، ت4  ) آ، ت3  ) ب، پ2  آ، ب )1
(II)دهندهمتري واکنشکیوها، نسبت مجموع ضرایب استوپس از موازنۀ معادلۀ واکنش -96 به مجموع ضرایبها در واکنش

(I)متري فراوردهکیواستو (II)ها در واکنش 10/،کدام است و اگر در واکنش گرم مادة نامحلول در آب تشکیل شود، چند7
Hها را از راست به چپ بخوانید،شود؟ (گزینهمصرف میSTPلیتر گاز اکسیژن در شرایط , O , Fe : g.mol   11 16 56(

  (I) NH CH COOH(l) O (g) CO (g) N (g) H O(g)   2 2 2 2 2 2
(II) Fe(s) H O(l) O (g) Fe(OH) (s)  2 2 3

1 (/ ، /2 28 0 65    
2 (/ ، /1 68 0 65    
3 (/ ، /1 45 0 60    
4 (/ ، /1 25 0 60
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هايدهد و سدیم کلرید، یکی از فراوردهسولفات ده درصد جرمی واکنش میگرم محلول سدیم200کلرید بامقدار کافی باریم -97
ش است. با توجه به آن، کدام مطلب درست است؟این واکن

1(از تغییر حجم محلول چشم   16پوشی شود، 23 32 35 5 137O ,Na ,S ,Cl / ,Ba :g.mol    (  
/) به1 32تقریب     آید. دست میسولفات بهگرم باریم8
1/) به تقریب2   شود.مول فراوردة محلول در آب تشکیل می17

/) در این واکنش، شمار3 221 7 10شود. یون کلرید مصرف می    
  شوند.ها در آب میدوقطبی قوي سبب انحلال فراورده -) نیروهاي جاذبۀ یون4

A» دما- پذیريانحلال«معادلۀ -98 Sدر آب به صورت:براي نمک /  0 97 Aنسبت انحلالاست. اگر35 بهپذیري نمک

B 2/و 1به ترتیب برابرC40و0در دماهايCنمک 46B غلظت مولار محلولبهباشد، نسبت غلظت مولار محلول سیر شدة

A 50Aدر دمايCسیر شدة در نظر گرفتهبر مولگرم110و330به ترتیب برابرBو، به تقریب کدام است؟ (جرم مولی نمک
B» دما- پذیريانحلال«پوشی شود؛ معادلۀن نمک، چشمشود؛ از تغییر حجم آب در اثر حل کرد به صورتدر آب براي نمک

  خطی است).
1 (/0 69    
2 (/1 03    
3 (/1 65    
4 (/2 51  

C(، درست است؟کدام مورد از مطالب زیر -99 ,N ,O ,F ,Cl / :g.mol     112 14 16 19 35 5( 

  یابد.آ) در مواد مولکولی ناقطبی با افزایش جرم مولی، نیروهاي بین مولکولی افزایش می

Nب) با این COCOو2که جرم مولی گازهاي Nبرابر است، شود.به مایع تبدیل می2زودتر از

  هاي خمیده، قطبی و نقطۀ جوش نزدیک به یکدیگر دارند.پ) آب و هیدروژن سولفید، هر دو مولکول

F 2HClت) چون جرم مولی HClاز جرم مولی   ، بالاتر است.بیشتر است، نقطۀ جوش آن از نقطۀ جوش

  ) ب، ت4  ) ب، پ3  ) آ، ت2  ) آ، ب1

    دربارة انحلال چند ترکیب داده شده در آب، رابطۀ زیر برقرار است؟ - 100
میانگین قدرت پیوند یونی در ترکیب و پیوند   دوقطبی در محلول –نیروي جاذبۀ یونهاي هیدروژنی در آب

  لرید                                     کآ) نقره
  سولفات                       ب) باریم

(III)   هیدروکسیدپ) آهن
  کلرید                                ت) منیزیم
  فسفات                      ث) کلسیم
  سولفاتج) لیتیم

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
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  25 :ةصفح  تجربيدوازدهم1403ماهتير29تعيين سطحآزمون

  

  گويي اجباريپاسخ- تابكل ك -2رياضي

xهاي معادلۀجوابو  گرا- 101 x2  3 )باشند، حاصل1 )( )    2 1
کدام است؟2

1 (3
2    

2 (1
2    

3 (
1
2    

4 (
3
2

ABCمحل برخورد ارتفاع - 102 )Aبا رئوسهاي مثلث , )1 4،B( , )4 )Cو1 , )4 ، کدام است؟5

1 (( , )2 4      

2 (( , )
5 42

3 (( , )2 3      

4 (( , )3 4  

103 - ABC Aبا مثلث 5و 6،5به اضلاعمثلث B C  متشابه است. اگر محیط مثلثA B C  باشد، اندازة کوتاه ترین56برابر

آن کدام است؟   ارتفاع

1 (12    

2 (14    

3 (15    

4 (16  

تابع- 104
2

2 1
x

f (x)
x

 
  

  
aبا تابع ; x c

g(x)
b ; x c


  

aبرابر است. حاصل b c (.نماد جزء صحیح است ،[  ]) کدام است؟

1 (1    

2 (2    

3 (1-    

) صفر4
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  26 :ةصفح  تجربيدوازدهم1403ماهتير29تعيين سطحآزمون

  

اگر- 105
0 0

0 0
200 250
650 700

tan cos
A

cos sin





020tanAقدارباشد، م کدام است؟برحسب

1 (2 1A(A )      

2 (4 1A(A )

3 (2A      

4 (4A    

اگر- 106 
  

5
2 tanو8

m
 


12  کدام است؟mباشد، حدود 1

1( ( , )1      

2 (( , )0 1  

3( ( , ]1 2      

4 ([ , )2  

log3اگر مقدار - 107 3را2
فرض کنیم، جواب معادلۀ5

x
x  

12 1 33 کدام خواهد شد؟8

1 (13
14      

2 (
14
13

3 (
13
14      

4 (14
13  

108 - a c1وb،اگر به ازاي اعداد مثبت و مخالف یک aتساوي blog c log c برقرار باشد، آنگاهc clog a.log bکدام است؟ ،

1 (clog (ab)  

2 (clog (ab)2  

3 (clog (a b)  

4 (clog (a b)2   
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  27 :ةصفح  تجربيدوازدهم1403ماهتير29تعيين سطحآزمون

  

xتی از نمودار تابعقسم- 109 a
y

x bx c


 2  

aحاصلبه صورت مقابل است.2 cکدام است؟

1 (5-  
2 (1  
3 (2-  
4 (4-  
  

4هاياگر واریانس داده - 110 2z ،5 1y ،63و 9x 2هايبرابر صفر باشد، میانۀ دادهy،2 3z ،1 x  وx yکدام است؟
1 (5/3      
2 (4
3 (5/2      
4 (3  
  

  اختياريگوييپاسخ- كل كتاب -1رياضي

  هاي سفید شکل دهم کدام است؟اد دایرههاي زیر، تعدبا توجه به الگوي شکل - 111
1 (42                              
2 (48  
3 (30  
4 (36  
  

هاي سوم و هشتم قرینۀ یکدیگر هستند. مجموع چند جملۀ اول این دنباله صفر است؟در یک دنبالۀ حسابی جمله - 112
1 (9      
2 (10
3 (11      
4 (12  

113 -  cosتواند باشد تا رابطۀم میکدازاویۀ

sin




 
برقرار شود؟0

1 ( 645      

2 (485

3 (0545      

4 (940  

(1) (2) (3) (4)

. . .
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  28 :ةصفح  تجربيدوازدهم1403ماهتير29تعيين سطحآزمون

  

از تساوي - 114

5
3

7
6

127 6 2 2
212 3

n

m

( )

( )






n آید؟کدام به دست می، مقدار

1 (13
6      

2 (4
3 

3 (11
18      

4 (5
9  

xبه ازاي - 115 (a,b)نابرابري x x x x x
     
 

1 1 bبرقرار است. حداکثر حاصل12 aکدام است؟

1 (2
3    

2 (1
3    

3 (4
3    

4 (1 

f اگر در تابع خطی - 116 2، داشته باشیم: با دامنۀ 14f (f ( )) 1 و 1 2f ( ) f ( )    4، کمترین مقدار ممکن برايf ( کدام است؟(

1 (11    

2 (9    

3 (13-    

4 (11-

2fمساحت سطح محدود به نمودار دو تابع - 117 (x) | x | 2وg(x) | x | x کدام است؟  

1 (3
2    

2 (1     

3 (5
4    

4 (2
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که که دقیقاًمهره انتخاب کرد به طوري 4مهره قرمز دارد 5مهره سبز و 3مهره آبی، 3توان از یک کیسه کهچند حالت میبه- 118

 یک مهره آبی و حداقل یک مهره قرمز انتخاب شود؟

1 (135      

2 (148  

3 (156      

4 (165  

در پرتاب سه تاس سالم، چقدر احتمال دارد حاصل ضرب اعداد رو شده عددي اول باشد؟ - 119

1 (1
6      

2 (1
24  

3 (1
12      

4 (1
9  

مهرة آبی در اختیار داریم. اگر سه مهره با هم و به طور تصادفی از این جعبه 5مهرة قرمز و 4،مهرة سفید 3اي شاملجعبه- 120

  مهره همرنگ هستند؟ 2خارج کنیم، با کدام احتمال حداقل

1 (5
11      

2 (13
22  

3 (8
11      

4 (19
22  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
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  (گواه)آشناسؤال هاي
}کنیم که آخرین عدد هر گروه مربع کامل باشد، یعنیبندي میاعداد طبیعی متوالی را به طریقی دسته - 121 },{ , , },...1 2 3  ۀ. در دست4

حسابی بین دو عدد اول و آخر آن، کدام است؟ ۀنهم، واسط

1 (71    

2 (72    

3 (73    

4 (74  

اگر- 122
1 2 3 4 5

2 1 1 2 3
3 3 3 3 3 3 52
2 2 2 2 2 2

x x x x x x

x x x x x x

    

    
    


    

x   کدام است؟باشد، مقدار

1 (1    

2 (2     

3 (3     

4 (4    

  

)حاصل عبارت - 123 )


 


148 27 2 9 1
5 6

، کدام است؟

1 (1 3    

2 ( 1 2    

3 (1 2    

4 (2 2 3  

124 - 5 sinC 13در شکل زیر، فرض کنید  9وCH اندازه .AH ، کدام است؟ي ارتفاع

1 (25/3

2 (5/3  

3 (6/3  

4 (75/3   
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a)يدر بازه - 125 , b)1 2 y، نمودار تابع (x )  y 4 4 bاست. بیشترین مقدارxبالاتر از نمودار تابع aکدام است؟ ،

1 (1     

2(3
2    

3 (2     

4 (5
2  

2 ۀمجموعه جواب نامعادل - 126 11 31
x

x


  


  ، کدام است؟

1 (( , )0     

2 (( , )4     

3 (R [ , ]4 0     

4 (R [ , ]4 1    

23اگر- 127 2 8 2 5 4 3 2f {( , n n) , (m , ) , ( n , t) , ( , m )}   ،یک تابع ثابت سه عضوي باشدm n t کدام است؟  

1 (10    

2 (11    

3 (12      

4 (14  

  

4 ۀدر یک جلس - 128 4 ۀآموز کلاس پایدانشآموزشی، میزگردي شامل دوازدهم تشکیل شده ۀآموز کلاس پایدانشیازدهم و

پایه قرار نگیرد؟آموز همآموزي، دانشکه در کنار هر دانشطوريها بنشینند، بهآموزان در صندلیاست. به چند حالت دانش

1 (144    

2 (288    

3 (276    

4 (1152  
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نفره تشکیل داد که در آن 4 ةتوان یک هیئت مدیرچند طریق میکنند. بهزوج جوان زندگی می 6طبقه، 6در یک ساختمان - 129

  باشند؟فقط یک زوج وجود داشته

1 (80    

2 (180    

3 (240    

4 (320  

هاياند. با کدام احتمال کتابکتاب زبان انگلیسی، به تصادف در یک قفسه کنار هم چیده شده 3پنج کتاب زبان فارسی و - 130

گیرند؟زبان، کنار هم قرار میهم

1 (1
14    

2 (1
21    

3 (1
28    

4 (1
56
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 توجه و تمرکز خودارزیابی

 3041تیر  92آزمون           attentionFocused  توجه متمرکز ارزیابیبخش اول: 

 دانش آموز عزیز!

ان را آموزدانش یشناخت یهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،یریادگی یتوجه و تمرکز برا

ند. کن تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد فو تکالی کارها یکنند، رو دریافتتا اطلاعات را  سازدیقادر م

مک به ک یموثرتر شود. برا یریادگیتجربه  یتر و به طور کلمنجر به درک بهتر مطالب، نمرات بالا تواندیبهبود توجه و تمرکز م

مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ  . دیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیتوجه خود، از شما دعوت م یهاتیظرف یابیارز

 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص یارتقا یبرا دیتوانیم شرفت،یپ یهانهی. با درک نقاط قوت و زمدیده

ه باشید دقت داشتعلامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 

 شروع شده است. 973سوالات از شماره که 

حواسم پرت شود. نکهیبدون ا ،توجه کنم و تکلیف کار کیبه  توانمیمن م .973

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      

 .رسدیبه گوش م اطراف یکه صداها یزمان یتمرکز کنم حت فمیتکال یرو توانمیم من .979

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      

کتاب تمرکز کنم.آن خواندن  یرا بفهمم، رو کتاب یکه محتوا یتوانم تا زمانیم .971

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     

ها با دقت گوش دهم.توانم بدون از دست دادن تمرکز به دستورالعمل یم .970

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     

متمرکز باشم. کلاسدر و صحبت های معلم  یسخنران کی یاز ابتدا تا انتها رو توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3    

 .و به انجام برسانم کامل کنمحواسپرتی را بدون  یباز ایپازل  کی توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3    

من آسان است. یبرا یپرتگرفتن عوامل حواس دهیپروژه، ناد تکلیف یا کی یکار رو هنگام .977

 . همیشه0  گاهی اوقات. 1  . به ندرت9  . هرگز3    

متمرکز بمانم.، آزمون کی برگزاری در طول توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   

 .دشویپرت نم گریآموزان دتوسط دانش یبه راحت ،طول کلاس درحواس من  .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   

موضوع واحد حفظ کنم. کیتوجه خود را به  یگروه یهادر طول بحث توانمیم من .924

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   
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